

谢伏瞻在周口调研时指出

强化责任 主动作为 走好农区工业化发展新路子

本报讯(河南日报记者 朱殿勇)11月19日至20日,省长谢伏瞻到周口调研,先后深入扶沟县、太康县和周口城乡一体化示范区,察看企业生产、重点项目和高效农业示范园,指导当地经济社会发展。

市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标,市委常委、副市长刘国连陪同调研。

调研期间,谢伏瞻对周口经济社会发展给予高度评价,认为周口产业集聚区建设有新突破,产业层次有新提升,城乡一体化示范区建设奠定了较好基础,城乡面貌有了较大改观。他指出,作为传统农区的周口市,要认真学习贯彻党的十八届五中全会精神,深入贯彻落实省委、省政府各项决策部署,牢牢把握稳增长保态势的首要任务,强化责任、主动作为、多措并举,加快产业结构调整,加快招商引资步伐,坚定地走好农区工业化发展新路子,努力完成今年各项目标任务,实现更好更快发展。

谢伏瞻深入当地产业集聚区、物流园区、农业高效示范园等生产经营一线,看望当地干部群众,走进工厂车间,察看生产流程,询问企业生产销售情况和经营效益;步入蔬菜拱棚,察看温室育苗,了解有机蔬菜配送和品牌价值;在商贸城市综合体,与入住商户攀谈,探讨营销策略。谢伏瞻关注当地种植业产业结构调整,关心农产品的营销和农民收入增长,与当地干部、企业负责人探讨强基固本、稳农兴工、谋求更大发展的举措。

谢伏瞻首先来到位于扶沟县城郊乡罗沟村的河南农业大学扶沟蔬菜研究院,走进智能化育苗基地,详细了解名优蔬菜种苗培育、标准化种植模式和一亩田电商助推蔬菜产业发展情况。谢伏瞻对当地负责人说,河南是农业大省,周口是粮食生产大市,我们承担着确保国家粮食安全的政治责任,要千方百计稳定粮食生产,在确保到2020年粮食生产能达到1300亿斤的前提下,坚持农业产业化发展方向,进一步优化农业产业结构,发展高效农业、绿色农业,提高亩均收益,促进人民群众增产增收。谢伏瞻关心农民发展蔬菜种植的贷款难问题,要求抓住农村承包土地、农民宅基地确权的机遇,为农民担保融资提供便利服务。他还提醒蔬菜基地负责人,要着力推动蔬菜生产规模化、标准化、品牌化,真正做到环保有机、质量过硬,满足市场消费需求。



谢伏瞻在徐光、刘继标的陪同下,到周口黄淮农产品物流大市场调研。

中共中央举行纪念胡耀邦同志诞辰100周年座谈会

习近平发表重要讲话 李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

新华社北京11月20日电(记者霍小光 张晓松)中共中央20日上午在人民大会堂举行座谈会,纪念胡耀邦同志诞辰100周年。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话强调,一切伟大的成就都是接续奋斗、接力探索的结果,一切伟大的事业都需要在承前启后、继往开来中推进。我们要团结一心、锐意进取,努力创造无愧于时代、无愧于人民、无愧于先辈的新业绩。

这是对我们老一辈革命家的最好纪念。中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席座谈会,中共中央政治局常委刘云山主持座谈会。

习近平在讲话中回顾了胡耀邦同志一生的丰功伟绩,总结了胡耀邦同志为我国革命、建设、改革作出的卓越贡献,强调胡耀邦同志是久经考验的忠诚的共产党员战士,伟大的无产阶级革命家、政治家,我军杰出的政治工作者,长期担任

党的重要领导职务的卓越领导人,为中华民族独立和解放、为社会主义革命和建设、为中国特色社会主义探索和开创建立了不朽功勋。

习近平指出,胡耀邦同志把自己的人生献给了党和人民。他的一生,是光辉的一生、战斗的一生。在为党和人民事业的不懈奋斗中,他夙夜在公、呕心沥血,鞠躬尽瘁,死而后已,书写了无愧于共产党员称号的人生。

(下转第三版)

徐光刘继标会见北京华赢集团客商

本报讯(记者 张艳丽 实习生 吕双)11月20日上午,市委书记、市人大常委会主任徐光,市长刘继标,在周口饭店亲切会见了北京华赢集团董事长白志明一行。双方就加强在基础设施建设、世通巴铁项目、高效农业方面的合作,进行深入洽谈对接。市委常委、副市长刘国连,市政协副主席、市发改委主任程新华等一同参加会见。

徐光对白志明董事长一行来周口考察表示欢迎。徐光说,周口是农业大市、人口大市,文化底蕴深厚,区位交通优势日益显现,经济发展后发优势明显。近年来,周口大力开展招商引资,着力招大引强,加快发展外向型经济发展步伐,目前围绕资源优势,食品加工、纺织服装、医药化工三大支柱产业已成规模,11个产业集聚区发展势头良好。北京华赢集团在城市基础设施建设、互联网金融、基金管理、高效农业等领域有着丰富经验,双方可谓优势互补,合作潜力巨大,我们真诚欢迎华赢集团在周口投资发展,实现互利双赢。徐光表示,市委、市政府将为企业创造更好的环境,提供最好的服务,使双方合作早日达成,项目尽快落地。同时,他也希望双方能进一步加强交流,加深彼此之间的了解,为在更大范围和更宽领域内开展合作奠定基础。

白志明简要介绍了华赢集团的发展历程及各业务板块的运营情况,并特别就世通巴铁项目进行了说明。白志明表示,周口有着良好的投资环境、便捷的交通区位优势、丰富的人力资源和广阔的消费市场,这些都为双方合作奠定了坚实基础。他希望双方进一步加强洽谈对接,寻找更多的合作商机,努力实现合作共赢。

会见前,刘国连陪同白志明一行前往周口口岸物流产业集聚区参观考察,并就有关项目进行洽谈对接。

《健康周口》暨周口市健康管理示范城市创建活动系列讲座正式启动

本报讯(记者 王艳 实习生 陈文婧)11月20日上午,由中国医院协会疾病与健康管理专业委员会、周口市卫生和计划生育委员会主办,周口市中心医院承办,周口市广播电视台协办的《健康周口》暨周口市健康管理示范城市创建活动系列讲座在周口广播电视台演播厅正式启动。市领导穆仁先、牛越丽、李云、李绍彬、游保峰、解冰山、张广东出席活动启动仪式,并与广大市民一同聆听讲座。

据悉,该活动旨在推动健康管理示范城市创建工作深入开展,培养全体民众的健康意识,传播健康科学的生活理念,不断提高人民群众的健康素质。

当天活动启动仪式隆重邀请了中华预防医学会会长、中国工程院院士、原国家卫生部党组副书记副部长、现担任十二届全国人大常委科教文卫委员会副主任委员、卫生部“健康中国”

2020战略研究组”首席专家、中国健康促进联盟主席王陇德院士为在场观众讲解《领导干部的健康素养》;中国医院协会疾病与健康管理专业委员会主任委员、清华大学健康中国领导力研究中心主任、清华大学经济管理学院医疗管理研究中心专聘主任、中国中医科学院座研究员周生来教授为大家讲解《健康与领导力》课程。

讲座中,他们引用国内外大量报告材料和统计数据,从中国慢性病防控的严峻态势,当前我国慢性病患病率快速上升的原因,国际社会的保健共识,保健的主要原则、方式及注意事项等方面为大家上了一堂生动的卫生保健课。两位专家建议大家在日常生活中,要增强自身健康管理,注重合理膳食、适量运动、戒烟限酒和心理平衡,养成良好的生活方式和行为习惯,逐步提高健康素养,维护身心健康。

践行“三严三实”深化“下基层”工作

许兵强的“群众缘”

记者 吴继峰

在太康县马厂镇,镇党委书记许兵强很有“群众缘”。任党委书记六年,他与农民交友,帮农民致富,与群众携手解决各种矛盾和问题,被誉为“老百姓的贴心人”。

在入村了解情况时,许兵强发现农村党建工作与农村经济工作中存在两个薄弱环节:一是农村党组织工作缺少有效手段,二是农民致富愿望强烈但缺少资金扶持。

针对这两个薄弱环节,他有意引入两个重要元素,即“基层党组织”和“经济联合体”。

2008年,曹子成调入郸城县中医院中风科工作,从事中风、脑病诊疗,对中风病、脑病研究深入独到,自成一家。他诊治中风、脑病患者逾万例,疗效突出,被誉为“中风病的克星、脑病患者的希望”。

(下转第二版)

主流媒体看周口

县践行社会主义核心价值观,开展“德行郸城、美丽郸城”主题实践活动的结果。”

2013年8月,郸城县开展以培育和践行社会主义核心价值观为主要内容的“德行郸城、美丽郸城”主题实践活动,把精神文明建设与经济社会发展统筹谋划、同时部署、同步实施。为把活动引向深入,县电视台、报纸、网站等媒体均开辟专栏,多渠道宣传社会主义核心价值观的内涵,形成强大舆论氛围。机关、乡

曹子成被授予“全国基层名老中医”称号

我市仅此1人获此殊荣

本报讯(记者 卢好亮 通讯员 张永红)近日,郸城县中医院主任医师曹子成被国家中医药管理局评为“2015年全国基层名老中医药专家”。据悉,我市仅此1人获此殊荣。

据了解,今年国家中医药管理局共

评选出“全国基层名老中医”200名,其中河南省占8名。中央、地方财政将为每位专家划拨专项资金50万元,用于名老中医传承工作室建设,为国家培养基层

中医药人才,提升基层中医药服务能力。

曹子成现为郸城县中医院副院长,长期从事中医药教学、临床科研及中风、脑病的诊疗和研究,是周口市第七届政协委员、全国名医学术思想研究会常务

理事、河南省中西医结合神经科专业委员会常务委员、河南省中医脑病专业委员会委员,先后荣获“周口市学术技术带头人”、“周口市技术拔尖人才”、“周口市十大名中医”等称号。

1986年,曹子成调入郸城县中医院中风科工作,从事中风、脑病诊疗,对中风病、脑病研究深入独到,自成一家。他诊治中风、脑病患者逾万例,疗效突出,被誉为“中风病的克星、脑病患者的希望”。

(下转第二版)

飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他

报业新媒体
小乐服务



添加微信号:周口乐服(zkletfu)

